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INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Március 21, hétfő, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
Március 22, kedd, 7 óra: A 12b osztályért 
Március 23, szerda, 7 óra: Élő és + családtagok 
Március 24, csütörtök, 7 óra: A 12c osztályért 
Március 25, péntek, Urunk születésének hírüladása (Gyümölcsoltó Bol-

dogasszony), 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
Március 26, szombat, 18 óra: Petrevics Erzsébet Rita CND (+1995) 
Március 27, Nagyböjt 4. vasárnapja, 10 óra: + Margit és József szülők, + 

József testvér 
 
Keresztúti ájtatosságot végzünk kápolnánkban minden nagyböjti pén-

teken 17 órától.  
Egészségtudatosság és családtervezés címmel tartanak előadást a 

Szent Család Óvodában március 25-én, pénteken, 17 órától. Minden to-
vábbi részlet a hirdetőtáblán található.  

Nagyböjti jótékonysági adománygyűjtésünk során közösségünk célja-
ira gyűjtünk a hirdetőtáblán megtalálható célokra. Az adományokat az ol-
tár mellett levő dobozban lehet elhelyezni. Ezen kívül hagyományosan 
gyűjtést tartunk ministránsainknak is, a reggeli italokhoz várjuk a doboz-
felajánlásokat.  

Iskolánk szülői munkaközössége pedig diákjaink iskolai étkeztetési 
körülményeinek javítására tart adománygyűjtést. Ezeket az adományokat 
a sekrestyében lehet leadni.  
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Ferenc pápa nagyböjti üzenete – 2. rész 
 
2. „NE FÁRADJUNK BELE TENNI A JÓT” 
Krisztus feltámadása az örök élet „nagy reménységével” tölti be a földi 

reményeket, már most elvetve az üdvösség magvát (vö. XVI. Benedek: Spe 
salvi 3; 7). Az összetört álmok szülte keserű csalódás, az előttünk álló ki-
hívások miatt érzett aggodalom és az eszközeink szegénysége okozta 
csüggedés arra késztethet bennünket, hogy individualista önzésünkbe 
zárkózzunk és a más emberek szenvedésével szembeni közömbösségbe 
meneküljünk. Valójában a leghatékonyabb erőforrások is korlátozottak: 
„Még a fiatalok is elfáradhatnak, ellankadhatnak, az ifjak is összeeshetnek 
erőtlenül” (Iz 40,30). Isten azonban „erőt ad a fáradtaknak, és gyámolítja 
a kimerültet. […] Akik az Úrban bíznak, új erőre kapnak, szárnyra kelnek, 
mint a sasok. Futnak, de nem fáradnak ki, járnak-kelnek, de nem lankad-
nak el” (Iz 40,29.31). A nagyböjti időszak arra hív bennünket, hogy hitün-
ket és reményünket az Úrba vessük (vö. 1Pt 1,21), hiszen csak a feltámadt 
Krisztusra szegezett tekintettel (vö. Zsid 12,2) tudunk megfelelni az apos-
tol felhívásának: „Ne fáradjunk bele tenni a jót…” (Gal 6,9). 

Ne fáradjunk bele, hogy imádkozzunk. Jézus azt tanította nekünk, hogy 
„szüntelen kell imádkozni, és nem szabad belefáradni” (Lk 18,1). Szüksé-
günk van az imára, mert szükségünk van Istenre. Veszélyes illúzió azt gon-
dolni, hogy nincs szükségünk semmi másra, csak saját magunkra. Ha a vi-
lágjárvány megerősítette személyes és társadalmi törékenységünk tuda-
tát, akkor ez a nagyböjt segítse megtapasztalnunk az Istenbe vetett hit vi-
gaszát, aki nélkül nem maradunk meg (vö. Iz 7,9). Senki sem menekülhet 
meg önmagában, hiszen mindannyian egy hajóban evezünk a történelem 
viharai közepette; és különösen senki sem menekül meg Isten nélkül, hi-
szen csak Jézus Krisztus húsvéti misztériuma győzedelmeskedik a halál 
sötét vizei felett. A hit nem kímél meg bennünket az élet terheitől és meg-
próbáltatásaitól, de lehetővé teszi, hogy Krisztusban Istennel egyesülve 
szembenézzünk velük, azzal a nagy reménységgel, amely nem csal meg, és 



amelynek záloga a szeretet, amelyet Isten a Szentlélek által a szívünkbe 
árasztott (vö. Róm 5,1-5). 

Ne fáradjunk bele, hogy a gonoszt száműzzük életünkből. A testi böjt, 
melyre a nagyböjt hív bennünket, erősítse meg lelkünket a bűn elleni 
harcban. Ne fáradjunk bele, hogy bocsánatot kérjünk a bűnbocsánat és ki-
engesztelődés szentségében, tudva, hogy Isten soha nem fárad bele a meg-
bocsátásba. Ne fáradjunk bele, hogy küzdjünk a bűnös kívánság ellen, az 
önzésre és mindenféle rosszra indító gyarlóság ellen, mely a történelem 
folyamán sokféle módot talált arra, hogy bűnbe taszítsa az embert (vö. 
Fratelli tutti, 166). Az egyik ilyen mód a digitális médiától való függőség, 
mely elszegényíti az emberi kapcsolatokat. A nagyböjt alkalmas időszak 
arra, hogy kikerüljük ezeket a buktatókat, és helyette az emberi kommu-
nikáció integráltabb formáját gyakoroljuk (vö. uo. 43), mely „szemtől 
szembeni, valós találkozásokból” (uo. 50) születik. 

Ne fáradjunk bele, hogy felebarátainkkal szeretetben jót tegyünk. Az idei 
nagyböjtben örömmel adakozva gyakoroljuk azzal az alamizsnálkodást 
(vö. 2Kor 9,7). Isten, aki „magot ad a magvetőnek és kenyeret táplálékul” 
(2Kor 9,10), nemcsak azért gondoskodik mindannyiunkról, hogy legyen 
mit ennünk, hanem azért is, hogy nagylelkűek lehessünk és másokkal jót 
tegyünk. Ha igaz az, hogy egész életünk arra van rendelve, hogy a jóság 
magvait elvessük, akkor ezt a böjti időszakot használjuk ki különösen 
arra, hogy gondoskodunk a hozzánk közel állókról és odalépünk azokhoz 
a testvéreinkhez, akik sebesülten fekszenek az élet útjának szélén (vö. Lk 
10,25-37). A nagyböjt kedvező időszak arra, hogy felkeressük – és ne el-
kerüljük – a rászorulókat; hogy megszólítsuk – és ne levegőnek nézzük – 
azokat, akiknek értő meghallgatásra és jó szóra van szükségük; hogy meg-
látogassuk – és ne magukra hagyjuk – azokat, akik magányosak. Váltsuk 
tettekre a meghívást, hogy tegyünk jót mindenkivel, szánjunk időt a szegé-
nyek és rászorulók, az elhagyatottak és elutasítottak, a diszkriminációval 
sújtottak és a hátrányos helyzetűek szeretetére (vö. Fratelli tutti, 193). 

3. „HA KITARTUNK, ANNAK IDEJÉN ARATNI IS FOGUNK” 
A nagyböjt minden évben emlékeztet bennünket, hogy „a jó – csakúgy, 

mint a szeretet, az igazságosság és a szolidaritás – nem érhető el egyszer 
s mindenkorra: naponta meg kell dolgozni érte” (uo. 11). Kérjük tehát Is-
tentől a földműves türelmes állhatatosságát (vö. Jak 5,7), hogy ne fárad-
junk bele jót tenni, egyszerre csak egy lépést. Aki elesik, nyújtsa kezét az 
Atya felé, aki mindig felemel bennünket. Aki eltévelyedik, akit a gonosz 
csábításai megtévesztettek, ne késlekedjen visszatérni ahhoz, aki „bősé-
gesen megbocsát” (Iz 55,7). A megtérésnek ezen idején, Isten kegyelmé-
ben és az Egyház közösségében támaszt találva, ne fáradjunk bele a jó ve-
tésébe. A böjt előkészíti a talajt, az ima öntözi, a szeretet megtermékenyíti. 

Miénk a hit bizonyossága, hogy „ha kitartunk, annak idején aratni is fo-
gunk”, és hogy a kitartás ajándékának segítségével elnyerjük a megígért 
jókat (vö. Zsid 10,36) a magunk és mások üdvösségére (vö. 1Tim 4,16). 
Ha gyakoroljuk a testvéri szeretetet mindenki iránt, akkor egyesülünk 
Krisztussal, aki életét adta értünk (vö. 2Kor 5,14-15), és megízleljük a 
mennyek országának örömét, amikor Isten „lesz minden mindenben” 
(1Kor 15,28). 

Szűz Mária, akinek a méhéből a Megváltó világra jött, és aki emlékeze-
tébe véste az összes róla hallott szavakat, „szívében elgondolkodva raj-
tuk” (Lk 2,19), nyerje el számunkra a türelem ajándékát. Anyai jelenléte 
kísérjen bennünket, hogy a megtérésnek ez az időszaka az örök üdvösség 
gyümölcseit teremje számunkra. 

Kelt Rómában, a Lateráni Szent Jánosnál, 2021. november 11-én, Szent 
Márton püspök emléknapján. 

Ferenc pápa 
 
Nagyböjti gyűjtés 2022 
 
Jótékonysági célok: 
1) 5-50.000 Ft: mozgást fejlesztő játékok vásárlása az alsó tagozatos 

gyerekek számára - TELJESÜLT 
2) 50.005-120.000 Ft: az 1) pontban szereplő célon felül ereklyetartó 

vásárlása Savio Szent Domonkos ereklyéje számára 
3) 120.005-200.000 Ft: az 1) és 2) pontban szereplő célokon felül sző-

nyeg vásárlása a sekrestye közösségi teréhez 
4) 200.005-250.000 Ft: az 1)-3) pontban szereplő célokon felül jégkoc-

kakészítő gép vásárlása a szeretetvendégséghez 
5) 250.005-330.000 Ft: az 1)-4) pontban szereplő célokon felül lila 

színű miseruha vásárlása 
6) 330.005-350.000 Ft: az 1)-5) pontban szereplő célokon felül csoki-

szökőkút vásárlása a szeretetvendégséghez 

Felajánlható továbbá a ministránsok számára  

az alábbi 3 típusú reggeli ital:  

  
 


